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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 

 
 

SÉANCE DU 23/05/2016 

 

Présents : 
M. LACHAUD : Président; 

M. GAILLARD, M. SCHOEPFER, MME ROCCO, M. DALMAS, M. GRANAT (de la 1 à la 77), M. DESCLOUX, M. 

BAZIN, M. GOURDEL, M. RAYMOND, M. SOULAS, M. QUITTARD (de la 1 à la 21, de la 26 à la fin), M. ALLIER, M. 

PREVOTEAU, M. VALADIER ( de la 1 à la 17 et de la 22 à la fin) :  

Vice Présidents; 

M. THOULOUZE, M. GRANCHI, M. MARCOS, M. GADILLE (de la 1 à la 77),  M. GIBERT, M. BOLLEGUE (de la 1 à 

la 18 et de la 21 à la fin), M. PRADIER, M. MAYOR, M. PROCIDA ( de la 1 à la 77), M. TIBERINO (de la 1 à la 22, de la 

36 à la fin), M. REDER, M. MAZAUDIER, M. GABACH (à partir de la 14), M. TOUZELLIER (de la 1 à la 21, de la 24 à la 

fin), M. VINCENT (de la 1 à la 77), M. GARCIA, M. FOURNIER (de la 1 à la 66), MME RICHARD : Membres du Bureau; 

MME AGUILA, MME BARBUSSE (de la 1 à la 77), MME BLACHON-AGUILAR, MME BORDES (de la 1 à la 28, de la 

35 à la fin), MME BOURGADE, M. BURGOA, MME BOISSIERE, MME CHELVI-SENDIN (de la 1 à la 28, de la 35 à la 

fin), MME CREPIN-M, MME DE GIRARDI (de la 1 à la 28, de la 38 à la 77), MME DELBOS (de la 1 à la 22, de la 29 à la 

fin), MME ENRIQUEZ (de la 1 à la 28), M. FABRE-PUJOL (de la 1 à la 15, de la 22 à la 28, de la 37 à la fin), MME 

FAYET(de la 1 à la 28, de la 33 à la fin) , M. FLANDIN, MME FOURQUET, MME GARDET( de la 1 à la 28 et de la 36 à 

la fin), M. GILLET( de la 1 à la 28, de la 33 à la fin), M. JACOB (de la 1 à la 24, de la 33 à la fin), MME PAUL, M. 

PLANTIER, MME PONCE-CASANOVA ( de la 1 à la 28, de la 33 à la 77), MME SARTRE, M. SEGUELA, M. SEGUY (de 

la 1 à la 28, de la 39 à la 77), M. VALADE, MME TOURNIER BARNIER : Conseillers Communautaires; 

 

 

Absents excusés :  
M. TIXADOR est remplacé par MME PANAFIEU  

 

M. PORTAL (donne pouvoir à M. MAYOR), MME ENJELVIN (donne pouvoir à M. DESCLOUX), M. PROUST (donne 

pouvoir à M. PLANTIER), MME ANDREO (donne pouvoir à M. GRANAT), M. ANGELRAS (donne pouvoir à M. 

FLANDIN), MME DOYEN (donne pouvoir à M. GILLET), M. DUMAGEL (donne pouvoir à M. GARCIA), MME 

DUMAS (donne pouvoir à M. FABRE-PUJOL), MME ENRIQUEZ (donne pouvoir à Mme BORDES de la 29 à la fin), M. 

FOURNIER (donne pouvoir à M. BAZIN de la question 67 à la fin), M. MONREAL (donne pouvoir à MME GARDET), M. 

NICOLAS (donne pouvoir à M. REDER), MME NOVELLI (donne pouvoir à MME PAUL), M. PASTOR (donne pouvoir à 

M. BURGOA), MME PEREZ (donne pouvoir à M. VALADIER), MME RAINVILLE (donne pouvoir à M. DALMAS), M. 

TAULELLE (donne pouvoir à M. VALADE), MME TRONC (donne pouvoir à M. SEGUELA)  

 

MME ANDREO (absente excusée pour la 78), MME BARBUSSE (absente excusée pour la 78), M. BOLLEGUE (absent 

excusé pour la 19), MME BORDES ( absente excusée de la 29 à la 34), MME CHELVI-SENDIN (absente excusée de la 29 à 

la 34 ), MME DE GIRARDI (absente excusée de la 29 à la 37, pour la 78), MME DELBOS (de la 23 à la 28), MME DOYEN 

(absente excusée de la 29 à 32), la Mme DUMAS (absente excusée de la 16 à la 21, de la 29 à la 36), M. FABRE-PUJOL 

(absent excusé de la 16 à la 21, de la 29 à la 36), MME ENRIQUEZ (absente excusée de la 29 à la 34), MME FAYET (absente 

excusée de la 29 à la fin ), M. GABACH (absent excusé de la 1 à la 13), M. GADILLE (absent excusé pour la 78), MME 

GARDET( absente excusée de la 29 à la 35), M. GILLET ( absent excusé de la 29 à la 32 ), M. GRANAT ( absent excusé 

pour la 78), M. JACOB ( absent excusé de la 25 à la 32) M. MONREAL (absent excusé de la 29 à la 35), Mme PEREZ (absente 

excusée de la 18 à la 21) , MME PONCE-CASANOVA (absente excusée de la 29 à la 32, pour la 78), M. PROCIDA ( pour 

la 78), M. QUITTARD (absent excusé de la 22 à la 25), M. SEGUY (absent excusé de la 29 à la 38, pour la 78), M. TIBERINO 

( absent excusé de la 23 à la 35)   

M. TOUZELLIER (absent excusé pour la 22 et la 23), M. VALADIER (absent excusé de la 18 à 21), M. VINCENT (absent 

excusé pour la 78),  
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Assistaient à la séance : 
 

M. DEVEZE, Directeur de Cabinet 

Mme ROUVERET, Chef de Cabinet 

M. MARTIN, Conseiller du Président  

Mme BERTREUX, Chargée des relations publiques 

M. COTTERET, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 

M. BOUQUIN, Directeur Général Prospective-Innovation et Optimisation de la gestion 

M. DEGOUL, Directeur Général des Services Techniques 

Mme FEYBESSE, Directrice Générale Adjointe Développement du Territoire 

M. LHEUREUX, Secrétaire Général, 

M. MALLOT, Directeur Général Adjoint Mobilité 

Mme RATAJCZAK, Directeur Général Adjoint Modernisation, Développement Durable, Habitat et Politique de 

la Ville 

M. SERAFINO, Directeur Général Adjoint Sécurité et Prévention 

M. BAILLY, Directeur des Systèmes d'Informations 

M. CHIRAC, Directeur des Ressources Humaines 

Mme BATTAULT, Directrice des Investissements transports et du TCSP 

M. DEBUREAU, Directeur des Sports 

M. DUCHENNE, Directeur des Transports 

Mme LE-MENER, Directrice des Finances 

M. LICOUR, Directeur de l’Habitat et la Politique de la Ville 

M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 

M.PREVOST, Directeur de la Communication 

M. VAUTIER, Directeur de l’Eau et l’Assainissement 

Mme ROUSSEL, Directrice Adjointe des Ressources Humaines 

M. YVER, Directeur Adjoint des Systèmes d'Informations 

M. BOHUN, Chef de service Environnement 

Mme TELLIER, Chef de service Politiques contractuelles et recherche de financement 

M. JEAN, Chargé de mission 

M. PREVOST, Chargé de communication 

M. AGNEL, Chef de Service Assemblées 

Mme PERRERA-VOLLENWEIDER, Chef du Pôle Assemblées Communautaires 

Mme MELLAREDE, Service Assemblées – Pôle des Assemblées Communautaires 
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 23/05/2016 

 

 

L’an deux mille seize le lundi vingt-trois mai à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi dix-sept mai, sous la présidence de Monsieur Yvan 

LACHAUD, Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

 

 Il annonce les pouvoirs et les absents excusés, il accueille Madame PANAFIEU suppléante de M. 

TIXADOR victime d’un accident. 

Il constate que le quorum est atteint et désigne Mme CHELVI-SENDIN secrétaire de séance. 

 

Monsieur le Président annonce les modifications à apporter à l’ordre du jour de la séance : 

 

Deux délibérations sont à retirer de l’ordre du jour : 

 

 En Personnel : n°2016-03-020 Modification du tableau des effectifs - création d'un poste 

de Directeur de Projet  

 

 En Prospective-Innovation : n°2016-03-051 Autorisation donnée à Monsieur le Président 

à signer la convention de mise à disposition des fourreaux Gecko avec Orange pour 

l'irrigation télécoms des locaux de la Sécurité Civile sur la Base Aéronavale de Nîmes. 

 

Changement de Rapporteurs 

 

 En Mobilité-Transport : M. Portal ne pouvant être présent les délibérations n°45 et 46 qu’il 

devait rapporter le seront respectivement par M. Mayor pour la délibération n°2016-03-

045 et M. Schoepfer pour la délibération n°2016-03-046. 

 

 En Prospective-Innovation : la délibération N° 2016-03-056 sera rapportée par Monsieur 

Thoulouze. 

 

 En Eau et Assainissement : les délibérations n°2016-03-67 et 2016-03-73 seront 

rapportées par Monsieur Mazaudier. 

 

  

La délibération n°13 concernant la SPL Agate passera en fin de séance. 

Une motion sera présentée en fin de séance par le groupe UPNM 

http://demat.nimes.fr/alfresco/d/d/workspace/SpacesStore/3202eeb9-229c-4e79-b532-5c69b4e3b56b/PER16-03-021.pdf
http://demat.nimes.fr/alfresco/d/d/workspace/SpacesStore/3202eeb9-229c-4e79-b532-5c69b4e3b56b/PER16-03-021.pdf
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 Finances 

 

Pour les délibérations ayant pour objet les comptes Administratifs, le Président Monsieur Yvan 

LACHAUD sort de la salle et ne prend pas part aux votes. Monsieur Maurice GAILLARD préside 

la séance. 

 

001 Approbation du Compte Administratif 2015 du Budget Principal. 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , M. FABRE-PUJOL 

Alain mandataire de MME DUMAS Françoise , M. FABRE-PUJOL Alain , MME FAYET 

Sylvette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET 

Laurence mandataire de M. MONREAL Bernard , M. SEGUY François 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

002 Affectation du résultat du Compte Administratif 2015 du Budget Principal. 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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003 Approbation du Compte Administratif 2015 - Budget Annexe Transports. 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : M. FABRE-PUJOL Alain mandataire de MME DUMAS Françoise , M. FABRE-

PUJOL Alain 

CONTRE : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME FAYET Sylvette , 

MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence 

mandataire de M. MONREAL Bernard , M. SEGUY François 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

004 Approbation du Compte Administratif 2015 - Budget Annexe EAU. 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , M. FABRE-PUJOL 

Alain mandataire de MME DUMAS Françoise , M. FABRE-PUJOL Alain , MME FAYET 

Sylvette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET 

Laurence mandataire de M. MONREAL Bernard , M. SEGUY François 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

005 Approbation du Compte Administratif 2015 du Budget Annexe Assainissement. 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : M. FABRE-PUJOL Alain mandataire de MME DUMAS Françoise , M. FABRE-

PUJOL Alain 

CONTRE : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME FAYET Sylvette , 

MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence 

mandataire de M. MONREAL Bernard , M. SEGUY François 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

006 Affectation du résultat du Compte Administratif 2015 du Budget Annexe Assainissement. 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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007 Approbation du Compte Administratif 2015 - Budget Principal SPANC. 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : M. FABRE-PUJOL Alain mandataire de MME DUMAS Françoise , M. FABRE-

PUJOL Alain , MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

CONTRE : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence mandataire de 

M. MONREAL Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

008 Approbation du Compte Administratif 2015  du Budget Annexe Collecte et Traitement des Dechets 

Ménagers. 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence mandataire de 

M. MONREAL Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

009 Affectation du résultat du Compte Administratif 2015 du Budget Annexe Collecte et Traitement 

des Déchets Ménagers. 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

010 Approbation du Compte Administratif 2015 du Budget Annexe Aménagement numérique du 

territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence mandataire de 

M. MONREAL Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 
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011 Affectation du résultat du Compte Administratif 2015 du Budget Annexe Aménagement 

numérique du territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

012 Approbation des comptes de gestion 2015. Budget principal et budgets annexes: eau, transport, 

assainissement, spanc, collecte et traitement des déchets ménagers, aménagement numérique du 

territoire  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Administration Generale 

014 Attribution du marché de maîtrise d'œuvre passé pour la construction d'une extension de l'Hôtel 

communautaire de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence mandataire de M. 

MONREAL Bernard 

CONTRE : MME ROCCO Catherine , M. TOUZELLIER Frédéric , M. GRANAT Jean-jacques , 

M. BAZIN Michel , M. GOURDEL Pascal , M. VALADIER Eddy , M. PREVOTEAU Gaétan , M. 

PLANTIER Julien mandataire de M. PROUST Franck , M. TIBERINO Richard , M. GARCIA 

Jean-pierre , M. GRANAT Jean-jacques mandataire de MME ANDREO Nadine , M. FLANDIN 

Richard mandataire de M. ANGELRAS Bernard , MME BARBUSSE Marie-chantal , MME 

BORDES Evelyne , MME BOURGADE Mary , M. BURGOA Laurent , MME BOISSIERE 

Monique , MME CHELVI-SENDIN Maud , MME DE GIRARDI Claude , MME DELBOS Marie-

reine , M. GARCIA Jean-pierre mandataire de M. DUMAGEL Alex , MME ENRIQUEZ Eline , 

M. FLANDIN Richard , M. FOURNIER Jean-paul , MME FOURQUET Patricia , MME PAUL 

Lauris mandataire de MME NOVELLI Dominique , M. BURGOA Laurent mandataire de M. 

PASTOR Frédéric , MME PAUL Lauris , M. VALADIER Eddy mandataire de MME PEREZ 

Berta , M. PLANTIER Julien , M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. TAULELLE Marc , 

M. VALADE Daniel-jean , MME TOURNIER BARNIER Christine 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 



  - 9 -  

015 Autorisation donnée à Monsieur le Président à signer la convention cadre de fonctionnement du 

service "Plateforme des Communes" commun à Nîmes Métropole et aux communes membres - 

adhésion de Sernhac 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

016 Autorisation donnée à Monsieur le Président à signer la convention de fonctionnement du Pôle 

Médecine Préventive commun à Nîmes Métropole et à la commune de Milhaud (correction d'une 

erreur matérielle) 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

017 Répartition d'une somme versée sur le fonds "Nîmes Agglo Solidarité" au profit des communes 

sinistrées à la suite des intempéries ayant débuté dans la nuit du 9 au 10 octobre 2014 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

018 Programmes européens 2014/2020 - Approche Territoriale Intégrée (ATI) - Autorisation à signer 

la déclaration-type de politique anti-fraude et de lutte contre le conflit d'intérêt 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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 Personnel 

019 Approche Territoriale de Nîmes Métropole - Assistance Technique - Approbation du plan de 

financement - Demande de subvention à l'Union Européenne 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

020 Modification du tableau des effectifs - création d'un poste de Directeur de Projet 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

RETIREE 

 

021 Mise en place d'un nouveau Régime Indemnitaire tenant compte des Fonctions, des Sujétions, de 

l'Expertise et de l'Engagement Professionnel (RIFSEEP) 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME FAYET Sylvette 

, MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence 

mandataire de M. MONREAL Bernard , M. SEGUY François 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

022 Protocole d'accord relatif à l'organisation du temps de travail 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

 Sport Culture Traditions 
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023 Marché public de fournitures et service pour le transport d'enfants par car avec chauffeur : 

Etablissements scolaires / Stade Nautique Communautaire NEMAUSA - Choix du titulaire 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence mandataire de M. 

MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

024 Création d'un trophée taurin pour la finale des graines de raseteurs et d'une dotation 

d'encouragement pour la promotion des chevaux de race camargue lors du concours d'abrivado  

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

025 Attribution d'une subvention pour l'organisation du deuxième Bolsin taurin sur le territoire de 

Nimes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

026 attribution d'une subvention pour l'organisation de journées pédagogiques tauromachiques sur le 

territoire de Nimes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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027 Attribution d'une subvention à l'association Nîmes Festival dans le cadre de l'opération "Un 

réalisateur dans la Ville" 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

028 Attribution d'une subvention à l'association Anîmé pour son festival Anîmé 2016 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

Trois minutes de suspension de séance à la demande des élus du Front National 

029 Attribution d'une subvention au club VELO LEDENON pour l'organisation de randonnées VTT 

ouvertes à tous lors de la manifestation l'Agglo en Fête "Les Boucles de Vallongue" 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

030 Approbation du changement de nom du Festival de Jazz de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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031 Fixation du prix des entrées du festival de Jazz de Nîmes Métropole Edition 2016 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

032 Approbation des conditions générales de vente par internet pour la billetterie du Nîmes Métropole 

Jazz Festival 2016 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

033 Autorisation donnée au Président à signer les conventions de partenariat à intervenir entre Nîmes 

Métropole et les communes membres pour l'organisation du Festival de Jazz Edition 2016 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Habitat 

034 Programmation HLM 2014 : octroi d'une garantie d'emprunt à la Semiga pour la construction de 

46 logements collectifs situés à Caveirac, quartier Le Cavermel. Abroge la délibération n°2015-08-

073 du 7 décembre 2015 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry 
Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , MME BLACHON-AGUILAR Danièle 

 

 

MAJORITE 
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035 Programmation HLM 2014 : modification de la délibération n°2014-07-28 du 3 novembre 2014 

octroyant une garantie d'emprunt à la société Grand Delta Habitat pour la construction de 15 

logements collectifs situés rue de la République à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry 
Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , MME BLACHON-AGUILAR Danièle 

 

 

MAJORITE 

036 Programmation HLM 2015 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à la société 

Nouveau Logis Provençal pour la réhabilitation des 46 logements de la résidence "Le Grand 

Talabot", à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence mandataire de 

M. MONREAL Bernard 
Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , M. GABACH Michel , MME BLACHON-

AGUILAR Danièle 

 

 

MAJORITE 

037 Programmation HLM 2015 : octroi d'une garantie d'emprunt à la société Un Toit Pour Tous pour 

la construction de 12 logements individuels résidence ''Le Clos des Arbousier'' situés à Poulx  

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence mandataire de 

M. MONREAL Bernard 
Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , M. DALMAS Alain 

 

 

MAJORITE 

  



  - 15 -  

038 Attribution des aides financières de Nîmes Métropole en faveur de l'amélioration des façades sur 

le périmètre de l'Opah RU du Centre Ancien de SAINT-GILLES 

 

RAPPORTEUR : M. Pradier Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

039 Signature de la charte d'engagement "Loc'adapt30" 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

040 "Autorisation donnée à Monsieur le Président de signer la convention de délégation de compétence 

des aides publiques à la pierre pour la période 2016-2021" 

 

 

 

RAPPORTEUR : M. Pradier Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Politique de la Ville 

041 Autorisation à signer la convention d'aide financière entre Nîmes Métropole et le Point 

Information Médiation Multi-Services 

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence mandataire de 

M. MONREAL Bernard 
Ne prend pas part au vote : M. TIBERINO Richard , M. BURGOA Laurent , MME CHELVI-

SENDIN Maud 

 

MAJORITE 
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042 Protocole de préfiguration NPNRU: financement par l'ANRU des opérations d'ingénierie réalisées 

par l'Agence d'Urbanisme et de Développement des Régions Nîmoise et Alésienne  

 

RAPPORTEUR : M. Burgoa Laurent 

ABSTENTIONS : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence mandataire de M. 

MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice , M. TOUZELLIER Frédéric , M. GRANAT 

Jean-jacques , M. MAYOR Vivian mandataire de M. PORTAL William , M. DESCLOUX Jean-

luc , M. BAZIN Michel , M. QUITTARD Patrice , M. ALLIER Vincent , M. VALADIER Eddy , 

M. MAZAUDIER Jean-claude , M. GABACH Michel , M. BURGOA Laurent , MME DE 

GIRARDI Claude , MME DELBOS Marie-reine , M. FLANDIN Richard , MME PONCE-

CASANOVA Corinne , M. DALMAS Alain mandataire de MME RAINVILLE Marie-france , M. 

VALADE Daniel-jean mandataire de M. TAULELLE Marc 

 

 

UNANIMITE 

043 Renouvellement de l' adhésion à l'association Villes et Territoires 

 

RAPPORTEUR : M. Valadier Eddy 

ABSTENTIONS : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence mandataire de M. 

MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Sécurité 

044 Autorisation donnée à Monsieur le Président de signer la convention cadre de fonctionnement du 

centre Inter Urbain de Vidéo Protection commun à Nîmes Métropole et aux communes adhérentes. 

 

RAPPORTEUR : M. Tiberino Richard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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 Mobilité Transport 

045 Acquisition foncière relative au parc relais A54 entre ASF et Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Mayor Vivian 

ABSTENTIONS : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence mandataire de M. 

MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

046 Extension Nord de la Ligne de BHNS T1 : Transport Collectif en Site Propre axe Nord-Sud - 

Approbation du plan de financement dans le cadre de la demande de subvention à l'Union 

Européenne 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence mandataire de M. 

MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

047 Extension Nord de la première ligne de TCSP de l'Agglomération Nîmes Métropole. Grilles 

d'entourage d'arbres 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence mandataire de M. 

MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

  



  - 18 -  

048 Transport Collectif en Site Propre : axe Est/ Ouest - ligne T2 en mode BHNS - Autorisation à 

signer le marché de prestation de conseils juridiques pour la réalisation de la ligne T2 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence mandataire de M. 

MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Prospective et Innovation 

049 Adhésion de Nîmes Métropole à l'association des Villes Universitaires de France -AVUF-. 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

050 Convention avec l'IUT de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS : MME ROCCO Catherine , M. TOUZELLIER Frédéric , M. GRANAT Jean-jacques , 

M. GOURDEL Pascal , M. VALADIER Eddy , M. PREVOTEAU Gaétan , M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. PROUST Franck , M. TIBERINO Richard , M. GARCIA Jean-pierre , M. GRANAT 

Jean-jacques mandataire de MME ANDREO Nadine , M. FLANDIN Richard mandataire de M. 

ANGELRAS Bernard , MME BARBUSSE Marie-chantal , MME BORDES Evelyne , MME 

BOURGADE Mary , M. BURGOA Laurent , MME BOISSIERE Monique , MME CHELVI-SENDIN 

Maud , MME DE GIRARDI Claude , MME DELBOS Marie-reine , M. GARCIA Jean-pierre mandataire 

de M. DUMAGEL Alex , MME BORDES Evelyne mandataire de MME ENRIQUEZ Eline , M. 

FLANDIN Richard , M. FOURNIER Jean-paul , MME FOURQUET Patricia , MME PAUL Lauris 

mandataire de MME NOVELLI Dominique , M. BURGOA Laurent mandataire de M. PASTOR Frédéric 

, MME PAUL Lauris , M. VALADIER Eddy mandataire de MME PEREZ Berta , M. PLANTIER Julien 

, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. TAULELLE Marc , M. VALADE Daniel-jean , MME 

TOURNIER BARNIER Christine 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel , M. RAYMOND Jacky 

 

 

UNANIMITE 
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051 Autorisation donnée à Monsieur le Président à signer la convention de mise à disposition des 

fourreaux Gecko avec Orange pour l'irrigation télécoms des locaux de la Sécurité Civile sur la 

Base Aéronavale de Nîmes. 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

RETIREE 

 

052 Actiparc de Bouillargues : Création d'un Data Center. cession de terrain au profit de la SCI 

NET'IMMO 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

053 Désignation du GRETA du Gard en tant que centre de formation aux métiers du THD bénéficiaire 

de subventions PIA dans le cadre du projet Innovance. 

 

RAPPORTEUR : Mme Richard Fabienne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

054 Autorisation à signer la convention de groupement de commandes pour la réalisation de 

prestations de maintenance et l'acquisition de matériel de reprographie. 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

055 Autorisation à signer la convention de groupement de commandes de prestations de 

communications électroniques pour la Ville de Nîmes et Nîmes Métropole. 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

056 Autorisation à signer la convention de groupement de commandes pour l'acquisition de matériels 

informatiques et de prestations de mise en œuvre. 

 

RAPPORTEUR : M. THOULOUZE Philippe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

057 Autorisation à signer la convention de groupement de commandes relatif à la consolidation du 

Cloud Communautaire pour la Ville de Nîmes et Nîmes Métropole. 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

058 Appel d'offres- Marché de prestations de communications électroniques- Autorisation de 

signature préalable d'un accord-cadre. 

 

RAPPORTEUR : M. Quittard Patrice 

ABSTENTIONS : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence mandataire de M. 

MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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 Developpement Economique 

059 Contribution de Nîmes Métropole au Syndicat Mixte pour l'Aménagement et le développement de 

l'aéroport de Nïmes Alès Camargue Cévennes au titre de l'exercice 2016. 

 

RAPPORTEUR : M. Gourdel Pascal 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan , M. DALMAS Alain , M. SOULAS Jean-marc , 

M. VALADIER Eddy , M. PLANTIER Julien mandataire de M. PROUST Franck , M. GARCIA 

Jean-pierre , M. BURGOA Laurent , M. FOURNIER Jean-paul , M. DALMAS Alain mandataire 

de MME RAINVILLE Marie-france 

 

UNANIMITE 

060 Convention financière entre Nîmes Métropole et l'Agence de Développement Economique de 

Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence mandataire de 

M. MONREAL Bernard 
Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan , M. GAILLARD Maurice , M. TOUZELLIER 

Frédéric , M. GRANAT Jean-jacques , M. MAYOR Vivian mandataire de M. PORTAL William 

, M. DESCLOUX Jean-luc , M. GOURDEL Pascal , M. RAYMOND Jacky , M. QUITTARD 

Patrice , M. ALLIER Vincent , M. GADILLE Gilles , M. PRADIER Bernard , M. PLANTIER 

Julien mandataire de M. PROUST Franck , MME PANAFIEU Blandine suppléant , M. GABACH 

Michel , M. GARCIA Jean-pierre 

 

MAJORITE 

  061 Actiparc G. Besse 2. Garantie d'emprunt accordée à la société SAT, concessionnaire de l'opération, 

pour un emprunt de 4,1 M€ souscrit après de la Caisse d'Epargne. 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence mandataire de M. 

MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric , M. GOURDEL Pascal , M. VALADIER 

Eddy , M. MAYOR Vivian , M. FLANDIN Richard mandataire de M. ANGELRAS Bernard , 

MME DELBOS Marie-reine , M. FLANDIN Richard , MME PONCE-CASANOVA Corinne , M. 

DALMAS Alain mandataire de MME RAINVILLE Marie-france , M. VALADE Daniel-jean 

mandataire de M. TAULELLE Marc 

 

UNANIMITE 
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062 Convention relative à la participation de Nîmes Métropole au financement du plan d'action 2016 

du syndicat des AOC Olives et Huiles d'olive de Nîmes. 

 

RAPPORTEUR : M. Gabach Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Developpement Durable 

063 Poursuite de la mission de coordination et d'animation du site Natura 2000 "Costière nîmoise" par 

Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS : MME ROCCO Catherine , M. DALMAS Alain , M. TOUZELLIER Frédéric , M. 

GRANAT Jean-jacques , M. BAZIN Michel , M. GOURDEL Pascal , M. VALADIER Eddy , M. 

PREVOTEAU Gaétan , M. PLANTIER Julien mandataire de M. PROUST Franck , M. TIBERINO 

Richard , M. GARCIA Jean-pierre , M. GRANAT Jean-jacques mandataire de MME ANDREO Nadine 

, M. FLANDIN Richard mandataire de M. ANGELRAS Bernard , MME BARBUSSE Marie-chantal , 

MME BORDES Evelyne , MME BOURGADE Mary , M. BURGOA Laurent , MME BOISSIERE 

Monique , MME CHELVI-SENDIN Maud , MME DE GIRARDI Claude , MME DELBOS Marie-reine 

, M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , M. GARCIA Jean-pierre mandataire de 

M. DUMAGEL Alex , MME BORDES Evelyne mandataire de MME ENRIQUEZ Eline , M. FLANDIN 

Richard , M. FOURNIER Jean-paul , MME FOURQUET Patricia , MME GARDET Laurence , M. 

GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence mandataire de M. MONREAL Bernard 

, MME PAUL Lauris mandataire de MME NOVELLI Dominique , M. BURGOA Laurent mandataire 

de M. PASTOR Frédéric , MME PAUL Lauris , M. VALADIER Eddy mandataire de MME PEREZ 

Berta , M. PLANTIER Julien , M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. TAULELLE Marc , M. 

VALADE Daniel-jean , MME TOURNIER BARNIER Christine 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

064 Animation de la charte paysagère des garrigues intercommunales de Nîmes Métropole - 

proposition du programme d'actions pour l'année 2016 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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065 Autorisation donnée au Président à signer la convention de partenariat pour l'animation de la 

Charte paysagère et environnementale des garrigues intercommunale de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

066 Attribution d'une subvention au Syndicat AOC Costière de Nîmes dans le cadre de la Charte 

paysagère et environnementale des Costières de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FLANDIN Richard mandataire de M. ANGELRAS Bernard 

 

UNANIMITE 

 Eau et Assainissement 

067 Autorisation de signer la convention financière avec l'Etablissement Public Territorial de Bassin 

du Vistre (EPTB Vistre) pour participation aux travaux de renaturation du Vistre aval. 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. RAYMOND Jacky , M. SOULAS Jean-marc , M. FLANDIN Richard 

mandataire de M. ANGELRAS Bernard , MME BORDES Evelyne , MME BOISSIERE Monique 

, MME DE GIRARDI Claude , MME DELBOS Marie-reine , MME BORDES Evelyne mandataire 

de MME ENRIQUEZ Eline , M. BURGOA Laurent mandataire de M. PASTOR Frédéric , M. 

VALADE Daniel-jean mandataire de M. TAULELLE Marc 

 

UNANIMITE 

068 Commune de Caveirac - Zonage d'assainissement Collectif et Non Collectif. Approbation 

définitive. 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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069 Nîmes Métropole. Autorisation de signer la convention type pour la réception et le dépotage des 

apports extérieurs à la station de traitement des eaux usées de Nîmes (matières de vidange, 

produits de curage, graisses). 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

070 Nîmes Métropole - Travaux de construction et d'exploitation de la station d'épuration " la 

Gardonnenque". Marché à procédure adaptée - Choix du titulaire. 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence mandataire de M. 

MONREAL Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

071 Commune de NIMES.  Cadereau d'Uzès : Travaux de dévoiement de la conduite d'eau potable DN 

1000 au droit du carrefour Route de Beaucaire / Rue Bergson. Appel d'offres ouvert - Choix du 

titulaire. 

 

RAPPORTEUR : M. Dalmas Alain 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

072 Approbation du choix de la concession de service public pour l'exploitation du service de l'eau 

potable et du service de l'assainissement collectif au-delà de 2019. 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence mandataire de M. 

MONREAL Bernard 

CONTRE : M. FABRE-PUJOL Alain mandataire de MME DUMAS Françoise , M. FABRE-

PUJOL Alain , MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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073 Convention de maitrise d'ouvrage partagée pour la réalisation d'un giratoire à l'entrée Nord de 

Garons avec des travaux sur le réseau pluvial 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

074 Autorisation à signer l'avenant n° 37 au contrat de délégation de service public de l'eau potable de 

la ville de Nîmes. 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS : M. GILLET Yoann mandataire de MME DOYEN Henriette , MME GARDET 

Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , MME GARDET Laurence mandataire de M. 

MONREAL Bernard 

CONTRE : MME FAYET Sylvette , M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

 Environnement 

075 Signature de la convention Prodouane entre Nîmes Métropole et la direction générale des douanes 

et droits indirects (DGDDI) 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

076 Acquisition et livraison de caissons amovibles destinés au transport de matériaux collectés en 

déchèteries et fourniture de pièces détachées. 

 

RAPPORTEUR : M. Dalmas Alain 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. MARCOS Antoine 

 

UNANIMITE 
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077 Engagement de Nîmes Métropole dans le processus d'élaboration d'un programme local de 

prévention des déchets ménagers et assimilés 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Administration Générale 

013 Modification des statuts de la SPL AGATE - désignation de représentants de la Communauté 

d'agglomération Nîmes Métropole au sein de son conseil d'administration  

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

 

Désignations à bulletins secrets.  

Etaient candidats : Monsieur Yvan LACHAUD, Monsieur Bernard PRADIER, Monsieur Jean-Marc 

SOULAS, Madame Laurence GARDET, Monsieur Yohann GILLET, M. Thierry JACOB 

 

Après avoir procédé aux opérations de vote,  

Monsieur Yvan LACHAUD est élu avec 60 voix 

Monsieur Bernard PRADIER est élu avec 60 voix  

Monsieur Jean-Marc SOULAS est élu avec 60 voix. 

 

Madame Laurence GARDET, M. Yohann GILLET, Monsieur Thierry JACOB ont obtenu 5 voix. 

 Questions Diverses 

078 Motion présentée par le groupe UPNM 

 

RAPPORTEUR : M. BURGOA 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. FABRE-PUJOL Alain, M. FABRE-PUJOL Alain mandataire de Mme DUMAS 

Françoise, Mme FAYET Sylvette 

 

Ne prend pas part au vote : Madame GARDET Laurence, Madame GARDET Laurence mandataire 

de M. MONREAL Bernard, M. GILLET Yohann, M. GILLET Yohann mandataire de Mme 

DOYEN Henriette, M. JACOB Thierry 

 

MAJORITE 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 20h50  
 
 

 

 

 

Le Président, 

Yvan LACHAUD 
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